

Dodatek č. 1 - SMLOUVA O UBYTOVÁNÍ A STRAVOVÁNÍ V DOMOVĚ MLÁDEŽE

I.

Smlouva je uzavřena mezi:

Střední školou informatiky, poštovnictví a finančnictví Brno, příspěvková organizace

se sídlem Čichnova 982/23, 624 00 Brno

zastoupená ředitelem PaedDr. Vladimírem Šimíčkem

IČ: 00380385 DIČ: CZ00380385

bankovní spojení: ČSOB, č. ú. [REDACTED]

(dále jen škola, SŠ)

a

VK Královo Pole,

se sídlem Vodova 108, 612 00 Brno

zastoupený Richardem Wiesnerem, prezidentem klubu

IČ: 65348028 DIČ: CZ65348028

bankovní spojení: Komerční banka a.s., pobočka Brno-venkov, č.ú. [REDACTED]

(dále klub)

Smluvní strany se dohodly na změně čl. II. a IV., který je nově upraven takto:

II.

Škola na základě uvedené smlouvy poskytne hráčkám klubu (dále jen žákyně) za podmínek, uvedených v této smlouvě, ubytování, stravování, formou večeří, a služby s tím související, v Domově mládeže SŠ informatiky, poštovnictví a finančnictví Brno, příspěvková organizace na ulici Čichnova 982/23 v Brně. Seznam žákyň tvoří přílohu této smlouvy.

IV.

SŠ upraví v rámci možností režim ubytování potřebám klubu, zejména:

- žákyně klubu budou ubytovány společně v jednom patře objektu DM,
- škola bude informovat určeného zástupce klubu o závažných okolnostech souvisejících s pobytem žákyň v domově mládeže, zejména o případných kázeňských problémech na základě souhlasu zletilých žáků nebo u nezletilých žáků jejich zákonných zástupců.
- škola bude informovat určeného zástupce klubu o příchodech/odchodech v rámci DM na základě souhlasu zletilých žáků nebo u nezletilých žáků jejich zákonných zástupců.

Kontaktní osobou, pověřenou jednáním v záležitostech, týkajících se předmětu této smlouvy, je:

ze strany SŠ
ze strany klubu

Klub se zavazuje hradit příspěvek za ubytování žákyně v domově mládeže ve výši 1300,- Kč/měsíčně. Výše úhrady se nemění, pokud žákyně není ubytovaná po všechny dny v měsíci.

Klub se zavazuje hradit příspěvek na stravování ve školní jídelně ve výši 31,- Kč/osoba/večeře.

Uvedená cena se vztahuje pouze na žákyně, které jsou ve školním roce 2017/2018 řádnými žákyněmi denního studia střední školy nebo studentkami vyšší odborné školy. U ostatních bude cena stanovena dohodou.

Platba bude uskutečněna měsíčně do 20. dne v měsíci na následující měsíc na základě faktury, vystavené školou pro klub zvlášť. Klub předloží seznam žákyň, za něž bude hradit příspěvek za ubytování a stravování. SŠ i klub budou vzájemně neprodleně tento seznam aktualizovat při každé jeho změně.

Případné zvýšení cen je podmíněno změnami v oblasti vnějších ekonomických vstupů nebo legislativních podmínek.

Ostatní ujednání smlouvy zůstávají beze změn.

V Brně 26. září 2017

za SŠ informatiky, poštovníctví
a finančnictví Brno, příspěvková organizace

za VK Královo Pole